

民政事务局局长谈香港运动员亚运会表现（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下为民政事务局局长曾德成今日（十一月十五日）出席公开活动后，与传媒的谈话内容：

记者：你满意港队在今届亚运的表现吗？有没有一些鼓励的说话？

民政事务局局长：广州亚运会刚刚开始两三天，香港运动员的表现都很好，我们当然很高兴。今次香港派出了最庞大的体育代表团，共五百多人参加。出发前，行政长官亦专诚为他们打气。在广州时，我看到他们信心十足和很高兴，我希望他们再接再厉。特别值得高兴的是，今次李慧诗夺得首面金牌，然后三名女将夺得团体桌球金牌，他们都是香港年轻一代的运动员，可见我们在体育运动方面培育下一代的政策和措施渐见成绩。如果我们进一步推动，香港的体育运动在亚洲区内可以更上新的台阶。

记者：有关香港申办2023年亚运，早前宣布开支缩减至六十亿元，有议员质疑为甚么广州亚运需用上千亿元，香港只需六十亿元，是否「报细数」？

民政事务局局长：多谢你的问题。事实上，当我们提及数字的时候，很重要的是要说清楚是甚么数字跟甚么数字作比较。大家记得，在广州亚运开始之前，广州的领导方面曾经公布一些数字，包括营运开支、体育场馆建设开支，以及基本建设的开支。当中基本营运开支达数十亿元水平，我们现时提出来的六十亿元，亦有参考他们的数字。这六十亿元是包括举办2023年亚运的营运开支，可以与广州现时举办亚运的营运开支相比。至于一千亿元（广州方面）是包括基本建设开支，以香港来说，从现在到2023年未来十多年里，我们的基本建设开支，例如特首所说的十大基建，包括港珠澳大桥、广深港高铁，这些加起来也用上千亿元。毫无疑问，这些对举办2023年亚运是有利的条件，也能够向世界、向亚洲展示香港的新形象。虽然这些对亚运有利，但这个数字不应该计算在举办亚运的直接营运成本之内。至于今后十三年花费数百亿元兴建体育场馆，这个数字也可以与广州的数字相比。

记者：距离咨询期完结尚有大约半个月，有没有信心争取市民的支持？

民政事务局局长：我们会尽力争取，说明香港致力推动体育运动的发展。我在出席选手村举行的升旗礼时，跟参加今次亚运的香港选手倾谈过，他们一致希望能够在香港主场参加亚运。即使他们未必能参加2023年亚运，仍希望香港下一代的选手有机会在香港主场参加亚运。

记者：未来会否再改变或进一步削减该六十亿元的开支？

民政事务局局长：不会。

完

2010年11月15日（星期一）